



新界社團聯會
New Territories
Association of Societies

香港特別行政區
許仕仁政務司司長

許司長：

本會將一如既往支持特區政府依法施政

支持特區政府依法施政，在香港貫徹實施「一國兩制」、「港人治港」的方針，是本會的宗旨。推動香港民主政制循序漸進地發展，最終達至全面普選的目標，是我們一貫的追求。

自五號政制報告書展開諮詢以來，我們協同政府有關部門在地區基層廣泛收集民意，支持及推介政改方案。十二月中旬在新界地區主辦了三場民間諮詢會，邀請有關官員到來聽取市民的意見，以及進行街頭簽名(收集新界地區逾 18 萬個簽名)等活動，為體現香港民主政制向前發展的政改方案獲更多市民所認識與支持，我們做了大量的宣導推介工作。

然遺憾的是，12月21日立法會大會上，由於泛民主派議員顧民意，一意孤行，堅持以綁架戰術投反對票，致使五號政改方案遭到否決，香港的政制發展無奈要原地踏步，停滯不前。對此，我們感到非常失望。但我們深信，香港按照基本法有關規定，循序漸進地推進民主發展的步伐不會就此中斷，我們支持香港社會民主發展的信念未因此而動搖和改變。我們將一如既往地支持特區政府依法施政，積極推動社區和諧，為香港的長期繁榮穩定繼續作出應有的貢獻。

如有查詢，煩請致電本會總幹事陳勇先生(9016 8765)。

順頌

聖誕快樂 新年進步



新界社團聯會

會長：張學明

理事長：羅叔清

常務副理事長：潔悅球 謹啓

2005年12月22日